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 15 березня 2022    Місто: Львів

Вік: 58 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Юриспруденція, право

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Освіта

1994-1999 рр. навчання у Київському університеті ім. Тараса Шевченка, факультет "Правознавство", диплом
спеціаліста права.

2002 р. складання кваліфікаційного іспиту та отримання свідоцтва на право зайняття адвокатською діяльністю.

2002-2003 рр. навчання у Міжнародному Інституті Менеджменту в м. Києві (МІМ-Київ), диплом спеціаліста з
управління зовнішньоекономічною діяльністю та диплом магістра бізнес адміністрування (MBA). Магістерська
дисертація на тему: "Поглинання та злиття. Тактика корпоративного захисту при недружньому придбанні".

Досвід роботи

3 листопада 2014 року по теперішній час адвокат-самозайнята особа.

2008- 2016 рр. член Наглядової Раду ЗАТ «Оболонь», переобраний у 2013р.

2005- 2014 рр. заступник директора з безпеки – начальника юридичного відділу ЗАТ «Оболонь» (юридичні питання
та питання економічного і корпоративного захисту товариства).

2002-2005 рр. начальник юридичного відділу ЗАТ «Оболонь».

1998-2002 рр. юрисконсульт юридичного відділу ЗАТ "Оболонь".

Додаткова інформація

Маю досвід та здібності у керуванні підрозділом, службою, департаментом.

Маю значний практичний досвід кваліфікованого представлення інтересів фізичних та юридичних осіб у суді,
господарському суді, третейському суді (Міжнародному комерційному арбітражі), Конституційному суді України.

Спеціалізуюся на таких галузях та інститутах права, як: Корпоративне право, Антимонопольне право, Інститут
застави та іпотеки, Банкрутство, Господарська та Зовнішньоекономічна діяльність, Інтелектуальна власність,
Страхування, Кредитування (в тому числі в банках ЄБРР, Bawag Bank (Чехія), KFW (Німеччина), ING та CITIBANK).

Надання юридичних висновків іноземним банкам з питань укладення кредитних та супутніх їм угод.

Надавав юридичне супроводжував в декількох крупних проектах по будівництву та реконструкції підприємств.

Маю досвід з питань поглинання корпорацій та створювання протипоглинальних схем, з питань рейдерства та
протидії рейдерству.

Маю досвід по проведенню аналізу ситуації (проекту, справи) на предмет економічної та корпоративної безпеки.

Отримав юридичну премію та визнаний кращим корпоративним юристом країни 2007 року (Legal Awards 2007).

Переможець всеукраїнського конкурсу «Юрист року 2008», організованого Спілкою Юристів України, в номінації
«Кращий корпоративний юрист».
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Вільно володію українською, російською та англійською мовами.

В пріоритеті на даний час є робота на західній частині Украіни.
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